

Находкинский рабочий

10 апреля
2001 года,
ВТОРНИК
№ 50 (9811)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

ВЫБОРЫ - 2001

ЗАМПОЛПРЕДА ЗАСЛУШАЛ СОВЕТ

В ПРОШЛУЮ пятницу прошло очередное заседание экономического совета города при мэре. Участие в нем приняли руководители крупнейших предприятий Находки и первый заместитель полномочного представителя Президента на Дальнем Востоке Геннадий Апанасенко.

Первый вице-мэр города Михаил Панченко подвел итоги социально-экономического развития города за первый квартал 2001 года. Они выглядят противоречиво. Промышленность Находки произвела 17,2 процента продукции края. Объем производства превысил миллиард рублей.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года грузооборот Восточного порта составил 98 процентов, торгового – 118 и нефтепорта – 81. На 9 процентов снизился уровень товарооборота розничной торгов-

ли. Замечен значительный спад в машиностроении и мясо-молочной промышленности.

Налогов в бюджет получено на уровне прошлого года. Однако с учетом инфляции рубля это ниже на 20 процентов. Тревожным фактом является то, что по различным причинам снижается база налогообложения крупных предприятий, занимающихся перевалкой продукции на экспорт.

Это выступление дополнила начальник инспекции МНС РФ по Находке Татьяна Бобришова. Она уточнила, что налогообла-

гаемая база по Находке снизилась в два раза. К примеру, от предприятий рыбной отрасли налогов поступило меньше на 30,1 миллиона рублей. Вызывает сожаление тот факт, что филиалы, расположенные в городе, будут платить налоги по месту регистрации головных предприятий.

Подтверждением тому явилось выступление генерального директора ОАО "Роснефть - Находканефтепродукт" Николая Петелина. В прошлом году предприятие получило 294 миллиона рублей чистой прибыли,

заплатило 86,7 миллиона рублей в городской бюджет. Однако с нынешнего года все денежные поступления от экспорта должны идти в центр.

Но это не прихоть начальства, а реальная необходимость. "Находканефтепродукт" имеет резервуарный парк на 460 тысяч тонн топлива, 55 процентов его давно выработали свой ресурс, что грозит экологической катастрофой. Давно требуют капитального ремонта и реконструкции трубопроводы, насосные станции, очистные сооружения, фронт слива и железнодорожные подъезды.

Благодаря централизации денежных средств ОАО "Роснефть" планирует вложить в развитие терминала в Находке 150 миллионов долларов. Эти деньги также пойдут на расширение пропускной способности железной дороги от станции Находка до Крабовой и реконструкцию нефтепирса.

Да, налогов город и край получат меньше. Но зато в дальнейшем престижное предприятие "Находканефтепродукт" значительно увеличит производство, появятся дополнительные рабочие места. Следовательно, вырастет и налогооблагаемая база.

Одобрение собравшихся вызвала инвестиционная деятельность Дальневосточной рыболовной компании, о которой доложил ее генеральный директор Геннадий Кадацкий. Все свободные средства предприятие вкладывает в развитие производства и строительство нужных

городу и краю объектов.

В 1999 году ДПК создала цех искусственного разведения гребешка и трепанга по корейской технологии. В 2000 году началось строительство мощного спиртзавода во Врангеле, минеральной воды в Чугуевке, лесозавода в Партизанском районе. Большую помощь компания оказывает сельскому хозяйству этого района, особенно колхозу "Партизанский".

Первый заместитель полномочного представителя Президента на Дальнем Востоке Геннадий Апанасенко рассказал присутствующим о подходах к разработке программы развития Приморского края и роли Находки в развитии территории. Выяснилось, что позиция замполпреда не всегда совпадает с интересами жителей края. Например, он оправдывает жесткие меры энергетиков, отключивших за долги телерадиоцентр.

В заключение Геннадий Апанасенко ответил на вопросы. Спрашивали генеральный директор рыбного порта Михаил Веселов, начальник налоговой инспекции Татьяна Бобришова, депутат городской Думы Надежда Мылова и первый вице-мэр Михаил Панченко. Их вопросы касались единой тарифной политики, взаимоотношений с "Дальэнерго", жилищной реформы, погашения задолженности муниципальным образованияам за предоставление льгот работникам федеральных ведомств, роли федерального бюджета в развитии территорий. Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

С нарастающими темпами

работает с начала нынешнего года коллектив ОАО «Находкинский морской торговый порт».

Об этом красноречиво говорят цифры. Так, если в феврале было обработано 10039 вагонов, то мартовский результат составил 11045 вагонов или 708 тысяч тонн различных грузов. А всего за квартал их переработано один миллион 801 тысяча тонн.

Такие результаты достигнуты благодаря правильной ценовой политике руководства порта, высокому качеству предоставляемых услуг, профессионализму кадров и, как следствие, приобретению постоянных партнеров, которые предпочитают НМТП другим портам.

Наталья СМЕРНОВА.

ПримТелефон



50
в марте, апреле и мае

минут бесплатно

Каждый новый абонент ПримТелефона, пользующийся тарифом «мини-весенний», получает в марте, апреле и мае ежемесячно 50 минут бесплатно

Скидки на аксессуары до 40%

МИНИ-весенний

Г. НАХОДКА, УЛ. ПОРТОВАЯ, 3, ТЕЛ. 64-27-69.

ФИНАНСЫ



Внешторгбанк экономит ваши деньги и время

Значительно увеличился объем привлеченных ресурсов Внешторгбанка за счет выкупа собственных ценных бумаг и средств, размещенных населением на счетах и вкладах банка. За год это увеличение составило 72 процента, а количество открытых счетов физических лиц превысило цифру 160 тысяч. Таким образом Внешторгбанк еще раз подтвердил свой статус одного из крупнейших универсальных коммерческих банков страны и по праву занимает лидирующие позиции среди российских банков:

- первое место по размеру собственного капитала и второе место по размеру чистых активов,
 - второе место по объему привлеченных средств клиентов,
 - входит в тройку банков, инвестирующих наибольший объем средств в экономику России,
 - ведущий банк России по обслуживанию международных расчетов.
- Его стабильное положение

3,6 МЛРД. рублей составила в 2000 году балансовая прибыль Внешторгбанка, превысив аналогичный показатель 99-го в пять с половиной раз. Не менее внушительными оказались и другие показатели деятельности банка в прошлом году. Его собственные средства за этот период выросли на 87 процентов, а валюта баланса – на 37 процентов.

позволяет энергично наращивать клиентскую базу. Для удобства обслуживания и в целях улучшения качества оказываемых услуг Находкинским филиалом Внешторгбанка год назад был открыт дополнительный офис по ул. Гагарина, 12. Его клиентам были предложены такие виды банковских услуг, как расчетно-кассовое обслуживание, валютно-обменные операции, кредитование юридических лиц. Со 2 апреля 2001 года филиал расширил спектр банковских

услуг в дополнительном офисе по улице Гагарина, 12, и приступает к обслуживанию физических и юридических лиц в рублях и иностранной валюте. Клиентам предлагаются следующие виды банковских услуг:

- открытие счетов физических лиц в рублях и иностранной валюте,
 - выдача вкладов со счетов физических лиц в рублях и иностранной валюте,
 - выдача командировочных расходов в валюте со счетов юридических лиц,
 - операции с пластиковыми картами,
 - операции с дорожными чеками,
 - перевод средств за границу, - зачисление средств по переводам из-за границы на текущие счета физических лиц.
- Те, кто воспользуются этими возможностями, сэкономят свое время и средства и могут быть уверенными, что банк в любых операциях – надежный партнер своим клиентам.

Валентина БОРОДИНА, помощник управляющего Находкинским филиалом Внешторгбанка.

У КАЖДОГО из нас есть своя родина. Но иногда, в поисках счастья или романтики, мы оказываемся весьма далеко от родимых мест. И тогда у человека появляется вторая родина, равно дорогая и близкая сердцу. Именно такой стало для меня Приморье.

ЧЕМ ЖИВЁШЬ, МОЯ БЕЛАЯ РУСЬ?



Не часто доводится бывать мне в Белоруссии, где прошло детство и отрочество. Но всякий раз перед поездкой туда меня захватывают тревога и радость, до боли щемящие сердце. Пять лет не был я в тех местах. Поэтому нынешняя поездка оказалась насыщенной решением рабочих вопросов и встречами с родичами. Но больше всего меня поразило то, что я там увидел. Белорусы живут полноценной, напряженной и созидательной жизнью.

Вначале мне показалось, что из мира кривых зеркал и искажения истины я вдруг попал в мир реальный, где есть суровая правда, трудная жизнь и тяжелая, напряженная работа. Люди на заводах и стройках трудятся в две смены. Власть не врет своему народу и занимается не политиканством, а конкретным делом. Усилия руководителей всех уровней направлены прежде всего на решение насущных вопросов производства, выпуска продукции и товаров народного потребления, создания разного рода благ, как в здравоохранении, так и в сферах быта, образования и пр. Ежегодно сельхозпроизводителям выделяются льготные кредиты на проведе-

ние уборочной, покупку либо приобретение новой техники в лизинг.

С удивлением для себя отметил, что в городах и селах, где существует централизованное отопление и водоснабжение, в домах тепло, не отключают электричество, постоянно есть холодная и горячая вода. В магазинах - изобилие продуктов отечественного производства. При виде этой картины мне почему-то вспомнилась наша национальная шутка-загадка: какая самая сложная операция в России? Оказывается, удаление аденоидов. Потому что она выполняется через одно неудобное место... Так, похоже, и в реальной жизни: все делаем наоборот. Берем за насыщение бюджета, распределение трансфертов, но почему-то начинаем с деления и отнимания. Наверно, за годы переустройства в стране мы совсем забыли, что блага и достойная жизнь народа обеспечиваются совершенно противоположными арифметическими операциями, как, например, умножение и прибавление. Именно такой позиции в отличие от нас строго придерживаются в Белоруссии.

Другой момент. Имея в Рос-

сии природные ресурсы практически всей таблицы Менделеева, громадные территории, лесные и морские богатства, мы, к сожалению, не способны накормить и одеть хотя бы себя, не говоря уже об экспорте. Хуже того, наравне с ресурсами уже начали торговать и землей, разбазаривать и разворовывать то, что было оставлено нам в наследство старшим поколением. Белоруссия на сей счет производит другое впечатление. Не имея подобных нашим природных богатств, она целенаправленно идет по пути совершенствования и сохранения народнохозяйственного комплекса. И пример тому - Минский тракторный завод, который выпускает уже 27 модификаций тракторов различного назначения, все необходимые сельхозмашины и комбайны, которыми обеспечивает не только свою республику, но и продает всему миру.

Но их техника, я бы сказал, дороговата. И вот почему. Раньше Белоруссия покупала металл по 250 долларов за тону, сегодня цена подскочила до 650. Да плюс к тому с обеих сторон введены вывозные пошлины. Из-за чего цена, в частности, на трактора МТЗ, возросла с 5 до 12,5

тысячи долларов. Кто в итоге выиграл от такой политики? Не знаю, как Россия в целом, но мы, сельчане, сильно потеряли. Думаю, что не в лучших условиях оказались и белорусские производители техники, уже всерьез столкнувшиеся с проблемами сбыта. А как жаль, что наши правители не прислушались к недавнему разумному предложению Лукашенко о воссоединении Белоруссии и России в единое государство с единым экономическим пространством.

Что еще увидел я там. Всегда интересуюсь новинками сельхозтехники, впервые узнал, что белорусы уже третий год выпускают комбайны многоцелевого использования, способные косить траву, заготавливать силос, убирать зерновые, выполнять прочие операции, работая с ранней весны до поздней осени. Для сельян - это очень нужная, весьма удобная и высокоэффективная техника. И такой прогресс не только на этом предприятии. Скажем, Минский автомобильный завод уже завершает лицензирование всех модификаций МАЗов с правом работы их на дорогах мира. Это еще одно подтверждение тому, что страна развивается и процветает. В

этой связи хочется напомнить такой факт. Примерно два года назад Александр Лукашенко был вынужден обратиться в Россию за денежным кредитом. Сообщая об этом, наша демократичная пресса беззаботливо комментировала его на свой лад, всячески поливая президента Белоруссии грязью. Но при этом СМИ умолчали, что деньги ушли не куда попало, а были целиком направлены на реконструкцию Ярославского моторного завода, поставляющего двигатели для МАЗов.

А их холодильники, телевизоры, стиральные машины, газовые и электропечи, мебель по качеству и дизайну совершенно не уступают моделям ведущих производителей мира и свободно конкурируют с этой продукцией. Также с удивлением открыл для себя, что в Белоруссии не воруют цветной и черной металлы, не режут на линиях кабели, не «бомбят» электромоторы и подстанции. Почему? Во-первых, потому, что там производитель охраняет закон. Согласно указу президента страны за хищения цветного металла у нарушителя конфискуется транспорт, имущество, а сам любитель легкой наживы надолго попадает, как говорится, в места не столь отдаленные. Хотя, конечно, бывают и там случаи хищения, но весьма редко. «Гастролеры» задерживаются и строго наказываются.

Но самое главное, что я вынес с посещения моей родины, - белорусы по-прежнему считают Россию и Белоруссию единым государством. Это дает нам огромную возможность использовать интеллектуальный и производственный потенциал своих соседей для подъема российской экономики, не обращая при этом к кабальным инвестициям «семерки», «восьмерки», МВФ и пр. объединений и международных финансовых монополий. Как хочется верить, что наши правители наконец поймут это и воспользуются такой возможностью - жить единой семьей во благо каждого из нас.

Николай ЛЕМЕШЕВСКИЙ,
директор ТОО
«Новолитовское».

ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК

«ВостокБизнесБанк»:

... завтра

«ТрансКредитБанк», как и «ВостокБизнесБанк», входящий в его финансовую группу, действительно являются крупными держателями средств МПС и кредиторами российских железных дорог. По-прежнему высокой остается и степень их ликвидности, в целом заметно превышающая установленные Центральным банком нормативы.

услуг. И такой опыт уже наработан. Еще два года назад, к примеру, Московская железная дорога держала счета в семи банках. Теперь - в одном. Работа с «ТрансКредитБанком» позволила предприятию сократить свои затраты на банковские услуги почти в два раза.

Досье «НР»
Дмитрий КОРМИЛИЦИН, президент «ТрансКредитБанка»: «Я надеюсь, что с окончательным развитием в этом году региональной сети, работающей в 36 крупных городах России, банк станет структурой национального масштаба и благодаря повышению

доли учредителей, привлечению средств других акционеров и собственной прибыли нам удастся увеличить уставный капитал. Мы уже провели переговоры с рядом крупных западных банков и весной надеемся получить первый синдицированный кредит, увеличив тем самым свои возможности по инвестированию российских железных дорог. Однако это только первый этап. Следующим будет обращение в одно из европейских рейтинговых агентств для получения международного кредитного рейтинга. Основные финансовые показатели работы банка достаточно высоки, и думаю, он его получит.

Программ у Министерства путей сообщения немало, и это говорит о том, что средства требуются весьма значительные - от 110 до 120 миллиардов рублей в год. В числе конкретных программ - вне-

дрение новейших технологий, приобретение подвижного состава нового поколения, ресурсосбережение, организация скоростного движения, развитие телекоммуникаций, в частности, завершение прокладки волоконно-оптических линий связи компанией «ТрансТелеКом». Причем все программы достаточно интересны, и банк обязательно будет привлекать средства для их реализации.

Досье «НР»

Зинаида ПУЧКОВА, директор Находкинского филиала «ВостокБизнесБанка»: «Не обходят стороной программы МПС и наш регион. В связи с намерением правительства вернуть транзитные грузы с Прибалтики и Украины на Дальний Восток в нынешнем году на реконструкцию станции Находка-Восточная МПС выделяет 90 миллионов рублей, а на следующий планируется 120 миллионов рублей. Одновременно с этим филиал планирует увеличить объемы кредитования в других отраслях. Он и дальше намерен поддерживать местных производителей, способствовать становлению и развитию их бизнеса».

По материалам СМИ,
Наталья ВОТЧАЛ.



Досье «НР»

Журнал «Эксперт» №46 от 04.12.00 г. «ТрансКредитБанк», являясь крупнейшим расчетным банком МПС, демонстрирует просто показательную динамику развития» (стр. 96).

15 место по размеру прибыли (338,6 млн руб.).

6 место среди банков с наибольшим остатком на корреспондентском счете в ЦБ РФ.

7 место среди банков - крупнейших держателей депозитов в ЦБ РФ.

в номинации «Крупнейшие банки» (совокупные активы свыше 8 млрд руб.) «ТрансКредитБанк» включен в четвертую группу финансовой устойчивости.

Сейчас «ТрансКредитБанк» готовится к выходу на международный рынок ссудных капиталов, чтобы привлекать средства западных инвесторов. Но для

этого нужно интенсивно увеличивать уставный капитал. Международные финансовые институты, предоставляя средства, ориентируются на объем собственного капитала заемщика и выделяют деньги в отношении 1:1. Поэтому возможности банка привлечь средства ограничиваются 50 миллионами долларов. А это для железных дорог - капля в море.

Большие надежды банк связывает с развитием региональной сети (в общей сложности планируется создать около 25 филиалов). Их становление, повышение доли учредителей, привлечение средств других акционеров и собственной прибыли позволят увеличить уставный капитал. Несомненным плюсом в этом стане и репутация банка, заинтересованного в доступности и экономической целесообразности своих

**КОНСУЛЬТИРУЕТ
АДВОКАТ**

**Кто имеет
право на
налоговые
вычеты**

ВОПРОС: Правда ли, что некоторые категории налогоплательщиков подоходного налога имеют право на профессиональные налоговые вычеты из налогооблагаемой базы?

ОТВЕТ: Да, при исчислении налоговой базы в соответствии со статьей 221 Налогового кодекса Российской Федерации право на получение профессиональных налоговых вычетов имеют следующие категории налогоплательщиков:

1) **частные нотариусы** и другие лица, занимающиеся в установленном законодательством порядке частной практикой, а также физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - в сумме фактически произведенных ими и документально подтвержденных расходов, непосредственно связанных с извлечением доходов. При этом указанные расходы принимаются к вычету в составе затрат, принимаемых к вычету при исчислении налога на доходы организаций, в соответствии с соответствующими статьями главы «Налог на доходы организаций» Налогового кодекса РФ. Суммы налога на имущество физических лиц, уплаченного налогоплательщиками, указанными в настоящем подпункте, принимаются к вычету в том случае, если это имущество, являющееся объектом налогообложения в соответствии со статьями главы «Налог на имущество физических лиц» (за исключением жилых домов, квартир, дач и гаражей), непосредственно используется для осуществления предпринимательской деятельности. Если налогоплательщик не в состоянии документально подтвердить свои расходы, связанные с деятельностью в качестве индивидуальных предпринимателей, профессиональный налоговый вычет производится в размере 20 процентов общей суммы доходов, полученной индивидуальным предпринимателем от предпринимательской деятельности. Настоящее положение не применяется в отношении физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, но не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей;

2) **налогоплательщики**, получающие доходы от выполнения работ (оказания услуг) по договорам гражданско-правового характера, - в сумме фактически произведенных ими и документально подтвержденных расходов, непосредственно связанных с выполнением этих работ (оказанием услуг);

3) **налогоплательщики**, получающие авторские вознаграждения или вознаграждения за создание, исполнение или иное использование произведений науки, литературы и искусства, вознаграждения авторам открытий, изобретений и промышленных образцов, в сумме фактически произведенных и документально подтвержденных расходов.

Налогоплательщикам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, профессиональные налоговые вычеты предоставляются на основании их письменного заявления при подаче ими налоговой декларации в налоговый орган по окончании налогового периода. Налогоплательщикам, указанным в пунктах 2 и 3 настоящей статьи, профессиональные налоговые вычеты предоставляются на основании их письменного заявления при подаче ими налоговой декларации в налоговый орган по окончании налогового периода.

Юрий САВВАТЕЕВ,
адвокат юридической
консультации «Право»,
тел. 64-17-10.

ГАСТРОЛИ

**Знаете ли вы
Чехова?**

В ФЕВРАЛЕ в Уссурийском театре состоялась премьера пьесы А. Чехова «Вишневый сад», и наши соседи тут же привезли его находкинцам, как самым лучшим ценителям их драматического искусства.

- Наш спектакль - это попытка понять Чехова, - говорит заведующий театром Марина Самусенко. - У нас Раневская не будет валютной проституткой, а Лопухин не развернет пальцы веером, как новый русский. Пусть это делают те, для кого Чехов - только повод для режиссерского и актерского самовыражения. Нам важнее, чтобы из-под коросты хрестоматийности и нафталина штампов вырвались и взглянули на зрителя живые люди, с их радостями и болью. Чтобы в героях начала века мы узнали своих современников не по ма-

линовому пиджаку и сотовому телефону, а по сходным чувствам и переживаниям.

До боли знакомое со школьной скамьи произведение представит перед нами 17 апреля в 17 часов на сцене муниципального центра культуры. Тем, кто не успел увидеть смешную комедию Л. Герша «Эти свободные бабочки» в прошлый приезд уссурийцев, предоставляется возможность посмеяться в зрительном зале драмтеатра, а детям 19 апреля покажут два чудесных представления опять же в МЦК. Впрочем, следите за рекламой в «Находкинском рабочем» и вы всюду успеете.

Алена МАЛЬКОВА.

ЮБИЛЕЙ



**Ее песни
о главном**

любят и ценят, к ее мнению прислушиваются.

Она любит свой хор, любит петь, любит эту суету перед выступлениями. А года... Забываются они при виде слушателей, которые искренне выражают свои эмоции. Их теплый прием греет душу.

Среди сверстниц Анны Ильиничны вряд ли сыскать счастливицу, не изведавшую горя и печали. Ее сызмальства судьба щедро ими одарила. Рано лишилась родителей, попала в один детдом, потом - в другой... Долго болела. Только чуть забрезжило светлое: направили ее как лучшую выпускницу в медицинский институт - началась война.

Тысячи километров исколесила ее полторка - подвозила

снаряды и орудия на передовую, возила детей и женщин на Большую землю... Военные дороги сняты ей и поныне. Победу встретила в Берлине. И вновь улыбнулось счастье - уехала с подругами в Сталинобад, вышла замуж, родила сына... Мальчику было 12 лет, когда случилось землетрясение. Опять она осталась одна. Горем поделилась с однополчанином - Виктором Осиповым, жившим в Находке. Он пригласил к себе и прислал деньги на дорогу. В то время ее однополчанин руководил Находторгом. В этой организации Анна Ильинична и проработала до пенсии. Вышла замуж, вырастила с супругом Юрием Ивановичем двух дочерей. Сорок лет они уже вместе.

...Коллектив хора «Рябинушка» пожелал юбиларше дожить до ста лет, чтоб невзгоды обходили стороной, а еще тепла и добра.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

ПО-РАЗНОМУ старятся люди. Кто-то замыкается на своих хворях, не замечая, что делается вокруг, кому-то тесен мир в четырех стенах... Анна Ильинична Рябова исполнилось 80 лет. В хоре общества инвалидов «Рябинушка» ее

СЛУЖБА 01

**Погибли
в огне**

В НАХОДКЕ за первый квартал 2001 года в огне погибло девять человек, пятеро из них - в состоянии алкогольного опьянения. Только за две недели в нашем городе было 39 пожаров.

ПО УЛИЦЕ Лебяжьей в бане, приспособленной под жилье, месяц «отдыхала» парочка. Тепло им создавал обогреватель кустарного производства. Родственники успели спасти только женщину, мужчина 47 лет погиб в огне.

У ПРИЧАЛА ОАО «НБАМР» похал РТМС «Новоорск» - горела гофтар в рыбомучном трюме. Люди не пострадали.

Инна МУЛЯР,
инспектор Госнадзора.

**КРИМИНАЛЬНАЯ
ХРОНИКА**

НА УЛИЦЕ Советской девушка и юноша ограбили восьмилетнюю девочку, они сняли с нее золотые серьги стоимостью две тысячи рублей. Их задержали и выяснили, что они принимают наркотики.

СТРЕТЬЕГО этажа общежития ДМУ сорвался 19-летний юноша. Он с друзьями распивал спиртные напитки, взятого оказалось мало. Подвыпивший парень спускался по коврику из окна третьего этажа за очередной порцией и не удержался. Пострадавший находится в больнице.

В ПОСЕЛКЕ Врангель задержана машина, в которой находилось двое мужчин. В салоне работники правопорядка нашли медный кабель весом 20 кг. Выяснилось, что он похищен с территории угольного терминала порта Восточного. Подозреваемые не работают. Один из них отсидел 10 лет по ст. 211 УК РФ.

В ОДНОЙ из квартир по улице Владивостокской две девушки попросили утолить жажду. Пока хозяин наливал воды, они вынесли вещи на четыре тысячи рублей.

В МАГАЗИНЕ «Выбор» среди бела дня мужчина 35 лет и женщина 34 пытались украсть кофточку стоимостью 400 рублей. Продавец попыталась задержать одного из воров, но он ударил ее ножом в грудь. Работники правопорядка «взяли» злоумышленников. Пострадавшая, женщина 31 года, находится в больнице. Нападавшие задержаны.

Сотрудники отделения по

борьбе с экономическими преступлениями на базе Североторга по улице Озерной изъяли 300 литров спирта. В ходе оформления протокола владелец «горючего» пытался вручить милиционеру денежное вознаграждение - более двух тысяч рублей.

В ЗДАНИИ ресторана «Горизонт» злоумышленники взломали решетки, проникли в склад и похитили фрукты на тысячу рублей. Оба задержаны. Мужчине - 41 год, не работает, подростку - 13, не учится.

СОТРУДНИКИ экипажа отдела вневедомственной охраны задержали троих граждан, которые пытались похитить алюминиевую обшивку с крышек мазутных емкостей. Всем злоумышленникам за сорок, не работают.

В КИОСКЕ по улице Ленинградской двое молодых людей отняли у частного предпринимателя 500 рублей. Они задержаны. Одному 21 год, второму 24, оба употребляют героин.

В ПАВИЛЬОНЕ ЧП «Шкедовый» в поселке Врангель похитили деньги и продукты на общую сумму 10 тысяч рублей. Грабеж произошел в январе. Ныне злоумышленники задержаны.

Лолита МУЗЫКА.
По данным сводки УВД.

**Находкинская
городская Дума
РЕШЕНИЕ**

21.03.2001 №290

**О предоставлении льгот
по оплате за пользование
водой и стоками
участникам Великой
Отечественной войны**

Находкинская городская Дума решила:

1. Освободить от уплаты за пользование холодной водой и стоками участников Великой Отечественной войны (1037 человек), вдов участников Великой Отечественной войны (47 человек), жителей блокадного Ленинграда (46 человек).

2. Предусмотреть финансирование расходов по освобождению участников Великой Отечественной войны от уплаты за воду в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходной части проекта бюджета города на 2001 год в сумме 279539 рублей 40 копеек.

3. Направить настоящее решение мэру города Находки для официального опубликования.

М. ПИЛИПЕНКО,
председатель Думы.

ПОЧТА «НР»

**Добрые
строки**

МОЙ ОТЕЦ И. Брежнев поступил в отделение хирургии горбольницы, руководит которым И. Григоренко, в очень тяжелом состоянии. Операция длилась шесть часов. Пока мы там находились, никто из медицинского персонала не прошел мимо, каждый нашел для нас ободряющие слова. Потом мы видели и чувствовали только заботу и ласку по отношению к отцу, и он быстро пошел на поправку. Вся наша семья благодарит коллектив и докторов В. Соловьева и С. Вадковского за все, что они для нас сделали.

Семья БРЕЖНЕВЫХ.

Мы, СТАРИКИ дома №1 ул. Арсеньева, ходим в аптеку «Санига плюс» к Светлане Генриховне Самариной измерять давление. Вот уж золотой души человек. Я прочитала в Библии, что врачи даны человечеству Богом. Не все, конечно, по своему опыту знаю. Но Самарина именно такой врач.

Надежда ОХОТНИКОВА,
постоянная подписчица
«НР».

ОДИННАДЦАТОГО МАРТА в наш дом пришла беда - маме стало очень плохо. Вызвали «скорую». Была оказана своевременная квалифицированная реанимационная помощь.

Большое спасибо всем: В. Масликовой, Е. Козейчук, Т. Лихачевой - волшебникам в белых халатах, спасшим нашу маму, бабушку и прабабушку - 90-летнюю Анастасию Прокопьевну Баланду.

Дети, внуки.

ОКОЛО двух лет назад мы обратились в поликлинику ВЗО по поводу болезни нашей 88-летней бабушки. Сами знаете, какое у нас отношение к старикам, и мы были настроены, что и нас коснется эта проблема. На счастье, по вызову пришла Елена Ивановна Трофимова. Она лечила не только лекарством свою престарелую пациентку, но и ласковым словом, и милой улыбкой. И наша бабуля поднялась. С тех пор с нетерпением ждем старушка Елену Ивановну, как праздник. И когда она встречается, радости нет предела. Напишите, пожалуйста, об этом замечательном докторе.

Семья АЛЕХИНЫХ.

Подготовила Елена АЛИЕВА.

рекламно-информационный сайт по г. Находке
www.nakhodka2000.com
 погода, реклама, новости, бизнес, справочники

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
 для начинающих от 16 лет и старше
 и для детей до 16 лет (вместе со
 взрослыми) - **БЕСПЛАТНО!**

ПРЕПОДАЮТ АМЕРИКАНЦЫ.
 Занятия проходят в Интерклубе (Ленинская, 22)
 на 2-м этаже по вторникам с 17.30 и 18.30, по
 субботам в 14 или 15 ч. Начало занятий 14 апреля.

МУП "Водоканал" сообщает жителям
 муниципального жилищного фонда, что
 прием граждан по вопросам оплаты за
 воду и стоки и прием оплат с
 апреля 2001 года производится
 в рабочие дни с 8 до 20
 час. без перерыва на обед.
 Выходные: суббота, воскресенье.

Приглашаем к сотрудничеству
 частных лиц, а также фирмы и
 магазины, торгующие
ПЕЧАТНОЙ
ПРОДУКЦИЕЙ.
 Т. 63-51-00 с 14 до 17 ч. Спросить Елену
 Васильевну.

25 мая 2001 года
состоится годовое
собрание акционеров
ОАО "НБАМР".

Начало собрания в 14 часов.
 Собрание проводится в смешанной форме.
 Место проведения собрания - ПРК "Горизонт", ул. Ленинградская, 12, второй этаж.
 Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на основании данных реестра акционеров на 26 марта 2001 года.
 Начало регистрации участников собрания в 12 часов, окончание регистрации - в 13.45 25 мая 2001 года по указанному адресу.

- ПОВЕСТКА ДНЯ:**
1. Довыборы счетной комиссии.
 2. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков общества.
 3. Утверждение заключения аудитора.
 4. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
 5. Выборы наблюдательного совета.
 6. О дивидендах за 2000 г.
 7. Утверждение плана распределения ожидаемой прибыли общества на 2001 г.
 8. Утверждение аудитора на 2001 г.

Вы можете проголосовать по вопросам повестки досрочно, для чего направить почтой или сдать лично заполненные бюллетени по следующему адресу: 692900, Приморский край, г. Находка, ул. Макарова, 5 (здание управления ОАО "НБАМР", 5 этаж, кабинет № 516).
 Последний день приема бюллетеней от участвующих в досрочном голосовании - 22 мая 2001 года.
 С материалами, представляемыми акционерам для ознакомления при подготовке к проведению годового собрания, можно ознакомиться в рабочие дни с 25 апреля 2001 года с 8 до 17 часов по адресу: г. Находка, ул. Макарова, 5 (здание управления ОАО "НБАМР", кабинет № 516, фондовый отдел ОАО "НБАМР"). Контактный телефон: 62-70-57. Факс: 62-27-71.
 Если вы предпочтете лично участвовать в собрании, то при себе необходимо иметь паспорт, а для представителей акционеров - доверенность на передачу им права участвовать в собрании и паспорт.
 Владельцы всех категорий и типов акций общества могут принять участие в собрании; право голоса по всем вопросам повестки дня предоставляется владельцам обыкновенных акций.
 Наблюдательный совет ОАО "НБАМР".

С 16 по 27 апреля управление социальной защиты населения **ПРИГЛАШАЕТ ПОЛУЧИТЬ ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ** семьям с несовершеннолетними детьми с доходом ниже прожиточного минимума, прошедшие перерегистрацию в ноябре 2000 года:
 *многодетные семьи
 *малообеспеченные семьи, где родители-инвалиды или дети-инвалиды
 *неполные семьи (разведенные, одинокие матери, вдовы, вдовцы).
 За приглашениями обращаться: ул. Школьная, 3, каб. 12, с 9 до 17 ч., с 9 по 20 апреля (понедельник, вторник, среда, четверг).
 При себе иметь: паспорт, пенсионное удостоверение, удостоверение многодетной семьи.

УСТАНОВКА ЗАМКОВ ЗА 1 ЧАС
 *Большой выбор
 *Любой вид отделки дверей
Т. 64-78-52.

ОАО ПМП требуется ПЛОТНИК
 для работы на берегу на полставки.
 Обращаться по адресу: г. Находка, Административный городок, отдел кадров. Т. 69-46-58.

Учебный центр ОАО «НБАМР» набирает на **ПЛАТНЫЕ ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ:** МАТРОСА II класса, МОТОРИСТА I кл. - МАТРОСА II кл.
 Находкинский пр., 110 (ост. "Гагарина"). Тел.: 62-58-57.

ВНИМАНИЮ ПАРИКМАХЕРОВ!
 Объявляется набор на курсы повышения квалификации по профессии ПАРИКМАХЕР.
 Сбор 16 апреля в 12 ч. в корпусе № 2 ГОУ ПУ-14 по адресу: Северный пр., 59 (остановка "Лесозавод").
 Запись и справки по т. 648-522, 648-324.

ЧП "АРХИПОВА Л.Г." срочно требуются ОФИЦИАНТЫ-БАРМЕНЫ.
 Т. 622-608 с 14 до 20 ч.

В начале января 2001 года с 18 до 19 часов в районе остановки "Гагарина" из рук женщины вырвали сумку, в которой находились: водительское удостоверение, технический паспорт, кошелек черного цвета с лайбой "Босси" и 3 тысячи рублей. Убедительная просьба к пострадавшей обратиться во 2 отделение милиции или позвонить по телефону 62-06-00.
 Сотрудниками милиции злоумышленник задержан, похищенное изъято.

Туристическая компания **"ВОСТОК"** предлагает отдохнуть на майские праздники на наших маршрутах:
ПЕКИН (КНР) - с 27 апреля по 5 мая. С осмотром Великой китайской стены, парка Мира, самой большой площади в мире Тяньаньмень, Императорского дворца.
СЕУЛ (Ю. Корея) - с 27 апреля по 4 мая. Экскурсии: в парк аттракционов, аквапарк, по городу, в Императорский дворец.
ШОП-ТУРЫ в СУЙФЭНХЭ каждую субботу и вторник.
СУЙФЭНХЭ - на 3 дня, с 30 апреля по 3 мая, автобусом через автопереход **СОСНОВАЯ ПАДЬ.**
ЗА ПУТЕВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ:
 ул. Кольцевая, 70; т. 5-73-08, 5-63-35.

Современное, высокоэффективное лечение НАРКОМАНИИ и АЛКОГОЛИЗМА
 под руководством сотрудников кафедры наркологии Медицинского университета. Научный и практический подход. Индивидуальные схемы. Наблюдение в динамике. Высокая степень успеха. Цены доступные. Лицензия.
 Круглосуточные телефоны: 330-693, 330-683.
 Адрес: Владивосток, санаторий "Тихоокеанский", ул. Четвертая, 8, корпус 2.

2 марта 2001 года советом директоров ОАО "Приморский завод" принято решение о преобразовании ОАО "Машиностроительный комплекс-Приморский завод" в ООО "Машиностроительный комплекс-Приморский завод".
 Претензии принимаются в течение одного месяца со дня опубликования по адресу: Приморский край, г. Находка-3, абонентский ящик № 34, Приморский завод.

ООО **"АСТРАА"**
 (лицензия ПК № 0023485)
 Производственная компания "Астра" изготавливает лестничные марши, металлические двери, печи, решетки, ограды, столы, стулья, ворота распашные, откатные и подъемные (в том числе с дистанционным управлением), прочую металлопродукцию.
 ВЫСОКОЕ качество при самых НИЗКИХ ценах вам гарантировано.
 Выполняем кузнечные работы.
 Цена на решетки и двери снижена на 25%.
Т. 64-94-75, 67-98-26.

В салоне-магазине **"ФАВОРИТ"** (Ленинская, 14, т. 5-53-03)
 Новое поступление изделий элегантной одежды мужского и женского ассортимента из **натуральной высококачественной КОЖИ** различной цветовой гаммы от европейских производителей по доступным ценам.
 Приглашаем посетить наш магазин с 10 до 19 ч., без перерывов и выходных.

Т. 5-76-86.
***ЗАМКИ**
любых типов,
***УКРЕПЛЕНИЕ,**
УТЕПЛЕНИЕ,
ОТДЕЛКА
ДВЕРЕЙ,
***СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.**
СКИДКИ до 10%

МЕНЯЮ
 2-к. кв. в Фокино на 1-к. в Находке, или продам. Т. 642-230.
 ЗИЛ-130, ГАЗ-53, все 93 г., с будками, на КамАЗ, или продам; куплю документы на ММЗ-554М 93 г., или продам а/м. Т. 685-367.

ПРОДАМ
 Организация реализует цемент М-400, С-Дальний, по цене 72 р./мешок. Северный м-н, база ОАО "Север". Т. 643-716.
 Дом (баня, времянка, вода, 7 с). Михайловская, 106.
 Недостр. дачу на Золотарях, недорого, или сдам в аренду. Верховского, 18.
 А/м "Тойота Карина" 90 г., дизель, автомат. Т. 661-110.
 20-фут. контейнер. Т. 633-450.

Двиг. 1G twin cam 24 - \$150; а/м T. Carib 89 г., люк, CD, с/салон, 6/п - \$2500. Шевченко, 5.
 3-к. кв. (3 эт.) по пр. Мира; кап. гараж; дачу. Т. 641-259.
 Бойлер, Корея, на соларе, керосине, по себестоимости. Т. 628-626 вечером.
 Дом в р-не "Волны". К.т. 5-84-32.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
 ВЫБОР МОДЕЛЕЙ ОТ 150\$.
 ТУРБОТАЙМЕРЫ ОТ 70\$.
 МУЛЬТИЛОКИ ОТ 145\$.
 Установка, гарантия.
 Ас Омега-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.

Кап. гараж в р-не нефтебазы. К.т. 624-064.
 Нежилое помещ., отдел. под офис. Т. 5-72-48, 621-765.
 Стир. м/г.машину "Лилия"; ковр. дорожку борд. цв. 1,5х3. Т. 635-499 вечером.
 3-к. кв. в р-не Пограничной, ул. Советская, жил. р-н ПМП (кирп. дом, н/п, 2 лодж., тепл., тел., вода пост.). Т. 629-257.

РАБОТА
 Предприятию требуется водитель. Оплата труда своевременная. Т. 643-878.
 Срочно требуются: каменщик, плотник. Шевченко, 5.

РАЗНОЕ
 Сниму 1-к. мебл. кв. от Бархатной до Центр. пл. Оплата вперед. Т. 640-772.
 Сдам в аренду овощехранилище 500 м² (имеется место для жилья); продам камеру холод., режим работы - 12° + 12°. Т. 5-27-50.

Куплю грузовик 1 т в отл. сост., \$ 1000; 2 колеса 215х80х15, недорого. Шевченко, 5.
 Изготовим, установим рамы на балконы, лоджии - быстро, качественно. Т. 625-245.
 Утерянное служ. уд-е № 45 от 22.01 99 г., выданное КРУ МФ РФ на имя Гусевой Л.Н., считать недействительным.
 Выражаем сердечную благодарность коллективу ЖК МП "Центр", бывшим работникам, соседям и всем знакомым, кто разделил с нами горе-горе утраты нашего дорогого мужа, отца, дедушки, прадедушки Михайлюк Петра Кондратьевича.
 Родные.

Руководство ОАО ПМП с глубоким прискорбием сообщает, что 5 апреля 2001 г. на 53-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался морской инспектор департамента безопасности ОАО ПМП, капитан дальнего плавания **ШМАГЛИЕНКО Анатолий Павлович.** Руководство ОАО ПМП, друзья, соратники по работе выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.
 Главный редактор А.И. ТАБАЧКОВ.